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Phần I: Trắc nghiệm: Khoanh vào chữ cái trước câu trả lời đúng nhất (3 điểm)

Câu 1.  a. Số gồm 7 phần mười, 3 phần trăm và 9 phần nghìn là:

A. 0,739              B. 3,709                  C. 0,379                      D. 0,973

b. Chữ số 6 trong số thập phân 72,964 có giá trị là:

A. 
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                    D. 6

Câu 2. Kết quả của phép tính: 30,09 x 0,01 là:

A. 3009                  B. 3,009                  C. 300,9              D. 0,3009

Câu 3. Kết quả của phép tính: 37,14 + 82  là:

A. 39,76                 B. 45,34                  C. 119,14             D. 191,14

Câu 4.  Tìm chữ số x, biết : 9,6x4 < 9,614            
A . x = 6                          B . x = 0                         C . x = 1                  D . x = 9

Câu 5.  Dãy số nào dưới đây được viết theo thứ tự từ lớn đến bé:

A. 8,05;  8,76;  8,93; 8,91.                       B. 5,494;  5,493;  5,392;  5,001

C. 6,732;  7,002;  7,009; 7,013                D. 12,35;  12,47;  12,51;  12,01

Câu 6. Một mảnh vườn hình chữ nhật có chiều dài 70m, chiều rộng bằng 
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 chiều dài. Diện tích hình chữ nhật đó là:
A. 2450m2                    B. 210m2                         C. 2540m2                     D. 240m2
Phần II: Tự luận: (7 điểm)
Câu 1: Đặt tính rồi tính: (2 điểm)
a) 286,34 + 251,85        b) 48,5    –  25,28       c) 34,05 x 4,6          d) 266,22  :  34
.........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
Câu 2:  Tìm x:  ( 1 điểm )
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  + 256,5 = 786,89                                          42,6 : 
[image: image6.wmf]x

 = 12

 ....................................                                  .....................................

.....................................                                   ....................................                 

.....................................                                  .....................................

.....................................                                  .....................................
Câu 3:  (3 điểm)
Một trường Tiểu học có 600 học sinh. Số học sinh nữ là 276 em. Tìm tỉ số phần trăm giữa số học sinh nam và số học sinh toàn trường.
........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................ .........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
.................................................................................................................................................
Câu 4 : Tính giá trị biểu thức  ( 1 điểm )
A = 156, 2 + 3,8 - 17,5 + 252,5 - 197 ) x ( 0,2 - 2 : 10 ) x 2001
....................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................... ..................................................................................................................................................
ĐÁP ÁN
Phần I: Trắc nghiệm (3 điểm)

Mỗi bài làm đúng được 0,5 điểm

	Câu
	  1
	 2
	 3
	  4
	  5
	    6
	   7

	Đáp án
	A, B
	D
	C
	B
	B
	B
	A


PhẦN II: Tự luận (7 điểm) 
Câu 1: (2 điểm)   Mỗi phép tính đặt tính và tính đúng được 0,5 điểm 
  a) 538,19  ;            b) 23,22        ;       c) 156,63         ;        d) 7,83 

Câu 2:  (1 điểm) Mỗi ý đúng được 0,5 điểm
a, 
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  + 256,5 = 786,89                               b,  42,6 : 
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 = 12
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     = 786,89 - 256,5                                   
[image: image10.wmf]x

  = 12 x 42,6
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     = 530,39                                                    
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  = 511,2
Câu 3: (3 điểm)
                                        Giải

                Số HS nam của trường là: 

                              600 – 276 = 324 ( em)       

               Tỉ số phần trăm giữa số học sinh nam và số học sinh toàn trường là: 

                            324 : 600 = 0,54 = 54%  

                                          Đáp số: 54%   

Câu 4 : ( 1 điểm )

A = (156, 2 + 3,8 - 17,5 + 252,5 - 197 ) x ( 0,2 - 2 : 10 ) x 2001

A = (156, 2 + 3,8 - 17,5 + 252,5 - 197 ) x ( 0,2 - 0,2 ) x 2001

    = 160 - 72,7 x 0 x 2001 

   = 87,3 x 0 x 2001

   = 0
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